



世界青年华校校长联合会

Association of Worldwide Young Chinese School Principals

贺信

中国华文教育基金会：

欣闻贵会迎来二十周年华诞，世界青年华校校长联合会谨向贵会致以最热烈的祝贺和崇高的敬意！

二十年来，贵会始终秉持“弘扬中华文化、发展华文教育、促进中外文化交流”的崇高宗旨，不断进取、热忱奉献。通过开展华文教师培训、华裔青少年中华文化体验、华文教辅材料开发等系列公益项目，贵会为全球华文教育注入了持久的动力，为无数海外华校和学子带来了宝贵的资源和支持，赢得了全球华文教育界的广泛认可和高度赞誉。

当前，华文教育正迎来多元融合、数字赋能和全球推广的“黄金期”。我们坚信，站在二十年的新起点上，中国华文教育基金会必将继续勇毅前行，开拓创新，为海外华文教育的繁荣发展作出更大的贡献。

特别感谢贵会对世界青年华校校长联合会的厚爱与关怀，感谢贵会对青年华校教师们、校长们的培养和扶持！我们世界青年华校校长联合会希望和贵会开展合作，为华文教育新的发展贡献力量！祝愿贵会蒸蒸日上，预祝中国华文教育基金会二十周年庆典圆满成功！



世界青年华校校长联合会

2024年11月8日